
Kristallanalysen

Wir bieten Ihnen folgende Dienstleistungen an:

Qualitätsermittlung auf Basis der Kristallanalyse zur Feststellung von Produkt-  und Substanz-
qualitäten in den Bereichen: Wasser, Rohstoffe aller Art, biologische Erzeugnisse, Lebensmittel,
Nahrungsergänzungsmittel, Waschmittel, Heilmittel, Ätherische Öle, Kosmetika, Erd- und Boden-
proben, Bekleidung, Spielwaren u.a.

Medizinische Dienstleistungen:
Blutkristallanalyse: Medizinische Diagnosestellung und Theraphievorschläge in der
Human- und Tiermedizin. Diätvorschläge passend zur individuellen Konstitution.
Untersuchung von Arzneimitteln auf Heilwirkung. Die Hagalis Kristallanalyse ist
dabei auch für den medizinischen Laien leicht verständlich. Sie verschafft den 
optimalen Überblick auf den eigenen, individuellen Gesundheitszustand.

Dienstleistungen im Agrarbereich:
Diagnosestellung über Bodenleben und Anbauqualität, umfassende Qualitätsbera-
tung, Lösungskonzepte zur Qualitätssteigerung, sowie Problemlösungen bei Bodenkon-
tamination oder Anbauproblemen, Konzeptentwicklungen für hoch qualitative weiter-
verarbeitete Erzeugnisse.

Forschung und Entwicklung:
Studien über Wasserqualität. Studien über Wirksamkeit von Arzneimitteln,
Heilwässern oder anderer therapeutisch wirksamer Substanzen. Studien
über Wirksamkeit von Substanzen auf den Menschen (Schadstoffe, Pro-
dukte, therapeutische Geräte). Studien über Produktqualität in den
Bereichen Pharmazie, Kosmetik, Agrarerzeugnisse, Lebensmittel, Nah-
rungsergänzungsmittel, Waschmittel, Gebrauchsgüter.

Entwicklung von neuen Produkten in den Bereichen:
Pharmazie, Nahrungsergänzung und Lebensmittel, Diätetik, Kosmetik 
und Körperpflege

Chemische Analysen:
Wir bieten alle gängigen qualitativen und quantitativen Analyseverfahren an:
zur Schadstoffbestimmung, zur Inhaltsbestimmung, zur Standardisierung, zur Qualitätsprüfung
von Produkten, für Herstellungsprotokolle nach GMP  (Pharmazeutik und Kosmetik), Wasser-
analyse, Lebensmittelprüfung nach LMBG, Erstellung von Herstellungsprotokollen gemäß 
GMP-Richtlinien für Lebensmittelherstellung, Pharmaprodukte und Kosmetik.

Patientenstudien:
Mit Hilfe der Kristallanalyse, allen gängigen Parametern der chemischen Blutanalyse und auch
der Dunkelfeldmikroskopie nach Enderlein bieten wir Patientenstudien an: zum Wirksamkeits-
nachweis von Produkten, Heil- oder Nahrungsergänzungsmitteln, Anlagen zur Wasseraufberei-
tung, Abschirmungs- und Entstörungsgeräten und vielen anderen Produkten oder Rohstoffen

Unsere Fachleute stehen Ihnen gerne auch für spezielle Fragen zur Verfügung, um für Sie die
richtige Lösung zu finden.
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Untersuchungslabor 
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Möhre 
biologisch
– 400 fach vergrößert

Möhre,
konventonell
– 400 fach vergrößert

Vorderseite oben:
Quellwasser,
San Bernardino,
Schweiz 
– 400 fach vergrößert

Vorderseite unten:
Waschmittel,
konventonell
– 400 fach vergrößert

Unten links:
Waschmittel,
biologisch
– 400 fach vergrößert


